

攀枝花市司法局简报

第 146 期

攀枝花市司法局

2019 年 9 月 20 日

细化部署抓落实 专题汇报促提升

—攀枝花市律师行业党委深入推动“不忘初心，牢记使命”
主题教育

9 月 19 日，攀枝花市律师行业党委按照省律师行业党委统一部署，在攀枝花市司法局分会场组织相关人员参加了全省律师行业“不忘初心，牢记使命”主题教育动员部署电视



电话会议。市律师行业党委班子成员，各律所党支部负责人共计 20 余人参加会议。

会后，立即组织召开了攀枝花市律师行业党委扩大会议，市司法局律师科科长、市律师行业党委副书记张燕要求各律所党支部迅速将今天会议精神传达到每名律师，全面把握好主题教育



“守初心，担使命，找差距，抓落实”总要求，严格对标“6+6+9”工作要求，认真落实“不忘初心，牢记使命”各项任务，确保全市律师行业主题教育工作取得实效。

9月20日，张燕代表市律师行业党委重点结合市律师行业党委“不忘初心，牢记使命”主题教育前期督导调研、专门动员部署、成立领导小组、参加全省律师行业



“不忘初心，牢记使命”主题教育动员部署电视电话会议情况，以及下一步即将开展的举办一期律师行业党务工作者培训班、组织一次法律服务公益行动、召开一次保障律师执业权益暨律师维权惩戒联席会议、开展一次党员律师亮身份、亮承诺、亮服务活动的“十个一主题活动”等内容向市司法局党组做了专门汇报。

市司法局党组书记、局长文静在听取汇报后强调指出：一是要明确重点，

有的放矢。要进一步全面明确主题教育活动的总体要求、实施步骤、路径以及具体要求，切实把



思想和行动统一到党中央重大决策部署上来；二是要立足实际，解决问题。要坚持理论学习联系思想实际，切实对照主题教育具体目标，引导广大党员律师自我剖析，建章立制，着力解决思想上、根子上的问题；三是要统筹兼顾，有机结合。要将主题教育活动与律师日常执业活动有机结合起来，与服务“三大攻坚战”、服务“两城建设”、服务民营企业等重点工作有机结合起来，用实实在在的业绩彰显主题教育成效；四是要强化宣传，营造氛围。要充分利用协会网站、微

信、微博等媒介平台，着力打造多角度、有特色、有亮点的宣传阵地，全方位、多层次、全过程反映我市律师行业主题教育成果。